

## 联合国秘书长:联黎部队将继续坚守阵地

新华社联合国10月13日电 联合国秘书长古特雷斯13日表示,尽管联合国驻黎巴嫩临时部队(联黎部队)在过去几天内遭到多起袭击,但联黎部队仍将继续坚守在所有阵地。

古特雷斯当天发表声明说,以色列国防军坦克破坏联黎部队驻地大门强行进入的行为令人深感担忧。声明强调,联合国的“不可侵犯性”必须在任何时候得到无条件尊重,联合国机构人员及其财产的安全必须得到保障。

古特雷斯说,对维和人员的袭击违反了包括国

际人道主义法在内的国际法,这些行为可能构成战争罪。他呼吁包括以军在内的各方不要采取任何危及维和人员的行动,停止敌对行动并全面执行联合国安理会第1701号决议。

古特雷斯表示,联黎部队正在采取一切可能措施,保证维和人员安全。他对联黎部队维和人员致以敬意。

连日来,以军频频袭击联黎部队。10日,以军一辆坦克向联黎部队位于纳古拉地区司令部的一座哨塔开火,造成两名维和部队人员受伤;11日,以军袭击又

造成两名维和部队士兵受伤;12日,联黎部队一名维和人员遭附近军事活动的枪弹击伤;13日,两辆以军坦克强行进入联黎部队驻地。以方行为受到国际社会广泛谴责。12日,参与向联黎部队派遣维和人员的40个国家发表联合声明,强烈谴责针对维和人员的袭击。

13日早些时候,以色列总理内塔尼亚胡在视频声明中说,黎真主党将联黎部队用作“人盾”,以军曾多次提出联黎部队撤出战区的要求,但屡遭拒绝。他声称,拒绝撤离将危及联黎部队士兵及以军士兵的生命安全。

## 加沙中部一学校遭袭 造成至少19人死亡

新华社加沙10月13日电(记者 黄泽民)据巴勒斯坦通讯社13日报道,以色列军队当天轰炸加沙地带中部努赛赖特难民营的一所学校,造成至少19人死亡。

报道说,遇袭学校里有不少流离失所的民众。此外,以军当天还袭击了加沙地带北部的沙提难民营,导致5名儿童丧生。

以军暂未对这两起袭击事件作出回应。以色列国防军13日早些时候发表声明说,在过去一天里,以军继续在整个加沙地带开展行动,打击了约40个目标,打死数十名武装人员。

据巴勒斯坦加沙地带卫生部门13日发布的数据,去年10月新一轮巴以冲突爆发以来,以色列在加沙地带的军事行动已造成超过4.2万巴勒斯坦人死亡、逾9.8万人受伤。

## 以色列军方: 真主党无人机袭击致4名士兵死亡



10月13日,士兵聚集在以色列北部宾亚米纳附近遇袭的军事基地入口处。

以色列国防军14日凌晨发表声明说,黎巴嫩真主党13日对以色列北部军事基地发动的无人机袭击导致4名以军士兵死亡,另有7人重伤。黎巴嫩真主党旗下灯塔电视台13日报道说,真主党当晚对宾亚米纳地区的以军戈兰尼旅训练营地发动了无人机袭击,此次行动是为了报复以色列的袭击。

新华社/基尼图片社

## 伊拉克领导人呼吁 防止地区冲突进一步扩大

新华社巴格达10月13日电(记者 段敏夫)伊拉克总统拉希德13日在会见到访的伊朗外长阿拉格齐时强调,应立即采取行动,“制止以色列对加沙地带和黎巴嫩的侵略”,防止地区冲突进一步扩大。

伊拉克总统办公室当天发表声明说,拉希德在会见时还说,伊拉克“拒绝成为侵略邻国的跳板”。新一轮巴以、黎以冲突威胁地区和世界和平稳定,必须通过外交手段解决危机,避免局势进一步升级。

伊拉克总理办公室当天发表声明说,总理苏达尼在会见阿拉格齐时表示,伊拉克政府“将制止以色列对加沙地带和黎巴嫩的侵略作为首要任务”,伊拉克将与国际社会一道努力推动停火止战,阻止冲突持续蔓延符合伊拉克和地区全体国家的安全利益。

阿拉格齐当天还同伊拉克外长侯赛因举行了会谈。侯赛因在会后召开的联合记者会上说,伊拉克拒绝他国将伊领空作为战争用途使用。他同时警告,地区战事持续蔓延恐给“伊斯兰国”等恐怖组织卷土重来提供可乘之机。

阿拉格齐表示,伊朗正与地区伙伴积极协调停火事宜,伊朗愿继续通过对话磋商实现和平。

## 新加坡经济 第三季度同比增长4.1%

新华社新加坡10月14日电(记者 刘春涛)新加坡贸易与工业部14日公布的数据显示,新加坡经济加速扩张,今年第三季度国内生产总值(GDP)同比增长4.1%,增幅高于第二季度的2.9%;经季节性调整,环比增长2.1%,增幅高于第二季度的0.4%。

按行业看,制造业第三季度同比增长7.5%,较第二季度1.1%的收缩大幅反弹。除生物医药制造业外,其他制造业部门的产出均同比增长。经季节性调整,制造业第三季度环比增长9.9%,第二季度则是下跌1.2%。

服务业中,批发和零售贸易、交通运输和仓储业第三季度同比增长3.5%,信息通信、金融保险以及专业服务行业第三季度同比增长4.3%。

## AI音乐 成纽约中国当代音乐节亮点



这是10月12日在美国纽约市卡内基音乐厅拍摄的第七届中国当代音乐节开幕音乐会现场。

第七届中国当代音乐节12日在纽约市卡内基音乐厅隆重开幕。本届音乐节主题为“谱写未来”,首次引入人工智能(AI)技术,百余位中美音乐家联袂演绎。

新华社发(章正浩 摄)